## AXXDOS S.A. INSCRIPCION REGISTRO DE VALORES Nº 1094 HECHO ESENCIAL

Santiago, 25 de octubre 2012

Señor Fernando Coloma C. Superintendencia de Valores y Seguros <u>Presente</u>

Ref: Da cuenta de cambio de accionista mayoritario de Axxdos S.A.

De nuestra consideración:

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9° e inciso segundo del Artículo 10° de la Ley 18.045 y en la Norma de Carácter General N° 30 de la Superintendencia de Valores y Seguros, debidamente facultado al efecto, vengo a informar lo siguiente en calidad de hecho esencial respecto de la Sociedad:

Por escritura pública de fecha 24 de octubre de 2012, los socios de Inversiones Betlan Limitada, accionista mayoritario de Axxdos S.A., acordaron dividir la sociedad, distribuyendo su patrimonio entre sí y la nueva sociedad de responsabilidad limitada que se crea, denominada Inversiones Betlan Dos Limitada, asignándole a ésta la totalidad de las acciones de su propiedad emitidas por Axxdos S.A., correspondiente a 40.889.561.248 acciones que equivalen al 99,86% del capital de Axxdos S.A.

En consecuencia, Inversiones Betlan Dos Limitada pasa a ser el accionista mayoritario y sociedad controladora de Axxdos S.A., sin cambio efectivo del controlador final, ya que se mantiene el control en el Grupo Bethia, del cual forman parte ambas sociedades.

Sin otro particular, lo saluda atentamente

Ana Soledad Bull Zúñiga Gerente General

AXXDOS S.A.